Sup Tsi - Travaux Dirigés de mathématiques

Réponses
1 0 -2 0 2
HA=[1 -1 0 -1 |eaV=|[ -1
0 0 2 -3 0
2) Lg% %Lg, LQ%LQ—Lg, LQ% %LQ’ L1 <—L1—L3 et L1 <—L1—L2.

VII. Systemes linéaires - Matrices

1 0 -1 34 1 0 -1 2
3) [ o1 2 ;((1)(1)_3_5); 01 —2 3
00 O 7 00 00
110 100 1o -2 100
4) 0 0 1 pour m = 1, 011 pour m = 2, 0 1 —2 pour m = —3, 011
0 00 000 00 O 000
pour m # 1, m # 2 et m # —3.
5) Le rang du systéme est 2.
6) Le systeme est compatible pour m # 2.
7) (mz?;y:%;z:()).
8) (r=-%+z;y=-I1+42;2=2).
9) (x=1;y=0; 2=0).
10) (z=—-14+2+4+2t; y=1-22—-3t; z=2z;t=1).
11) (z=142;y=1-2z; z=2)sim=0, (x:m_—_127y:2;z:m>sim7é()etm7é2,pasde
solution pour m = 2.
12) On montre que Uy =401 —6Ua+ 47U 5.
— 2 0 1
13)AB:(_2 6)etBA: 02 3
1 3 5
1
14) U= 0
0
15) Mo Mg = M,g et (Mg)n = M.
1 2n n(2n+1)
16) M»=| 0 1 n
0 0 1
1 00
17y M= -1 10
0 -1 1
1 0 —i
18) M~t=| 144 i 1-2i
— 1 -1
1 3 -1 -1
19) M?2=5M —4l3dou Mt ==z —M)=~-| -1 3 -1
-1 -1 3
1 0 0 cos(nz) 0 isin(nx)
200 B=| 0 e* 0 et A" = 0 1 0
0 0 e™ isin(nz) 0 cos(n)
1 a
21) KerA=<¢z| -2 , 2€K 3 et ImA = b , a,b,ceK/a—2b+c¢c=0
1 c
22) rg M = 2.
23) Le rang de M) vaut 1 si A=1,2si A = —2 et 3 sinon.
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